
 

Referat af Generalforsamling i Lyngby Tennisklub og Lyngby 
Tennis og Squashcenter 26. marts 2026.  
 

Generalforsamlingen i Lyngby Tennisklub (LTK) samt Lyngby Tennis og Squashcenter (LTSC) blev afholdt 
med flot fremmøde af klubbens medlemmer.  

1. Valg af dirigent  

Niels Ulrik Heine blev valgt som dirigent.  

Alle bestyrelsesmedlemmer blev præsenteret, og generalforsamlingen blev erklæret lovligt indkaldt.  

2. Bestyrelsens beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år  

Formanden, Ashvind Guness, fremlagde bestyrelsens beretning.  

Medlemstallet er steget fra 1035 til 1111 i år, hvilket vi er meget tilfredse med.    

Det har været et år med god udvikling i klubben, trods et alvorligt bump på vejen i efteråret. Vi ønsker at 
fokusere vores kræfter fremad, det er vigtigt for LTK at komme videre.  

Vi har gennemført en organisatorisk ændring, som blev vedtaget på en ekstraordinær generalforsamling. 
Den nye struktur er godt på vej til at sætte sig, og med Annette som driftschef oplever vi allerede en 
stærkere og mere synlig daglig drift. Der er ganske enkelt mere liv på kontoret, og flere ting bliver taget i 
opløbet.  

På administrationssiden har vi også fået ryddet op og skabt et bedre overblik. Vi har inddrevet omkring 
140.000 kr. i gamle opkrævninger, fået indført en fast rykkerprocedure og sikret en bedre registrering af 
juniortræning, så vi fakturerer korrekt. Det er vigtige skridt, som styrker fundamentet for klubben.  

På personalesiden har vi sagt farvel til Michelle, Kristian og Anne – og samtidig budt velkommen til Mathias 
og Annette, som allerede bidrager positivt til udviklingen.  

På trænersiden har vi ansat en ny træner, og vi oplever generelt en meget stor interesse for både voksen- 
og juniortræning. Vi har stadig ventelister i perioder, men vi har også haft fokus på at få flere fra ventelisten 
over i aktive forløb. Det er lykkedes i et vist omfang, og det viser, at vi er godt på vej – samtidig med at det 
giver et klart grundlag for at udvide vores tilbud yderligere.  

Det samme gælder vores camps, som virkelig har taget fart. Især vores junior sommercamps har været en 
stor succes med over 100 deltagere hen over sommeren.  

Caféen har vi også haft fokus på. Vi har forlænget aftalen med de nuværende forpagtere og samtidig koblet 
et samarbejde på med ungdomsklubben i Lyngby Boldklub. Det er med til at skabe en mere stabil økonomi 
og et bedre grundlag for endnu mere liv i klubhuset.  

Fitnesscentret kører fortsat rigtig godt, og samarbejdet med FOF giver en stabil årlig indtægt på omkring 
90.000 kr.  



Sportsligt går det også rigtig godt. Vores 1. hold herrer er fortsat i elitedivisionen og var med i slutspillet 
udendørs. Derudover har vi haft flotte resultater med flere danske veteranmesterskaber og et junior-DM. 
Og så fik vi genoptaget klubmesterskaberne – med en rigtig god stemning og stor opbakning.  

På det sociale plan har der været god aktivitet og engagement. “Junior mod veteran” blev igen en succes, 
og der har været både fællesspisninger og bingoaftener, som har samlet medlemmer på tværs. Det er 
netop den slags aktiviteter, der skaber liv i klubben og styrker fællesskabet.  

Vi har også indgået et nyt samarbejde med Head og fået implementeret adgangskontrol, som er med til at 
modernisere driften og gøre hverdagen lettere.  

En vigtig milepæl i året har været kloakrenoveringen – herunder løsningen af afvandingsproblemerne ved 
bane 12. Det er en investering, som ikke nødvendigvis er synlig i hverdagen, men som er helt central for 
klubbens langsigtede kvalitet og drift.  

Afslutningsvis har vi gennemført en medlemsundersøgelse. Den bekræfter, at vi står et rigtig godt sted – 
med høj kvalitet i træningen, et stærkt fællesskab og en velfungerende klub.  

Samtidig giver den os en klar retning for det kommende år: Vi skal arbejde videre med at øge kapaciteten, 
styrke strukturen omkring træning og tilmelding, blive endnu skarpere i vores kommunikation og udvikle 
tilbuddene – særligt til motionister. Derudover vil vi fortsat have fokus på at skabe endnu mere liv i klubben 
og løfte faciliteterne.  

Samlet set står klubben stærkt – med høj aktivitet, en sund udvikling og et solidt fundament at bygge videre 
på.  

Af kommende aktuelle begivenheder er der planlagt en arbejdsdag den 19/4, Tennissportens Dag og 
standerhejsning den 25/4.  

Klubben fortsætter med den nuværende samarbejdspartner vedr. klubtøj og det vil snart blive annonceret, 
hvordan medlemmer kan købe det, samtidig med at der vil blive arrangeret prøvedage i klubben.  

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse  

Julie Soldbro Dubin gennemgik koncernregnskabet. Revisoren har godkendt regnskabet uden 
anmærkninger.  

• Årets resultat for LTK og LTSC er tilsammen 75.475 kr mod 538.778 kr. budgetteret. Resultatet er 
påvirket negativt af udgifter til sygemeldte og opsagte medarbejdere, øget udgifter til 
administration og bogføring, en dyr kloakrenovering og en beslutning om at give cafeen et fast 
mdr. Tilskud.   

• Det er vigtigt at opretholde et overskud på ca. 450.000 kr. for at kunne betale klubbens lån.  

• Egenkapitalen er samlet på lidt over 14 millioner.  

Regnskabet blev godkendt.  

4. Forelæggelse af budget for det kommende år samt fastlæggelse af indskud og kontingent  

Budgettet viser et forventet samlet overskud på over 543.000 kr., hvilket betyder, at klubben fortsat kan 
holde sig over det nødvendige minimum på 450.000 kr.  

• Kontingentet foreslås uændret  



Vi har en øget udgift til kontor, administration og bogføring på ca. 350.000 kr. som vi vil dække ved en 
øget indtægt på camps, træningstilbud, turneringer og arrangementer for vores medlemmer.  

Derudover har vi en klar ambition om at øge antallet af juniorer, sponsorarbejdet, og indtægter fra vores 
baner til sommer – men dette er ikke medtaget i budgettallene.   

Budgettet blev vedtaget.  

5. Behandling af indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer  

 Der var ingen indkomne forslag fra medlemmerne 

Bestyrelsen fremlagde forslag om vedtægtsændringer: 

1: Ændrede valgperioder for formand og kasserer, således at disse fremover vælges for 2 år forskudt af 
hinanden. Dette imødekommer en bemærkning fra kommunen. 

2: Ændrede tegningsregler, således at der ikke længere kræves 2 personer for at overføre beløb mellem 
klubbens interne konti. Dette imødekommer en bemærkning fra klubbens bankforbindelse. 

Flere deltagere på generalforsamlingen bemærkede, at der også syntes at være andre ændringer i det 
forud fremsendte forslag. Det blev afklaret, at dette skyldtes en versioneringsfejl, og bestyrelsen 
præciserede, at kun de ovenfor beskrevne forslag var til afstemning. 

Generalforsamlingen foreslog en fornyet gennemgang af vedtægterne inden næste generalforsamling. 
Bestyrelsen tog dette ad notam. 

På denne baggrund blev vedtægtsændringerne godkendt. 

6. Valg af formand  

Bestyrelsen indstillede Julie Soldbro Dubin som formand. Hun blev valgt for 2 år. 

7. Valg af 6 bestyrelsesmedlemmer samt valg af to bestyrelsesmedlemmer til LTK  

Følgende bestyrelsesmedlemmer blev genvalgt:  

• Holger B. Nielsen  

• Søren Blok  

Følgende nye bestyrelsesmedlemmer blev valgt:  

• Maria Kähler - som kasserer  

• Ulrik Skræp Larsen   

• Sune Worm Mortensen   

• Nanuka Engelschmidt   

Til LTSC blev Julie Soldbro Dubin, Maria Kähler og Holger B. Nielsen valgt.  

8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen samt valg af en suppleant til LTK  

Der blev ikke valgt nye suppleanter til bestyrelsen  



 


